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Dada uma lista de horas de partida e de chegada de uma viagem, pretende-se calcular:

e o tempo total de viagem efectiva,

e 0 tempo total de espera.

1.

Vamos representar horas por um par de nimeros inteiros. Assim o par (0,15) significa
meia noite e um quarto e (13,45) duas menos um quarto.

. As horas de uma viagem vao ser representadas por uma lista de pares de horas. Por

exemplo, se a dita lista for
[((9,15), (10,25)), ((11,20), (12,45)) , ((13,30), (14,45))]

significa que a viagem teve trés etapas:

e a primeira comegou as 9 e um quarto e terminou as 10 e 25;
e a segunda comegou as 11 e 20 e terminou & uma menos um quarto;

e a terceira comegou as 1 e meia e terminou as 3 menos um quarto;

. Comece por definir algumas fungoes bésicas sobre as horas:

. Escreva uma func@o que testa se uma viagem estd bem construida (i.e., se para cada

etapa, o tempo de chegada é superior ao de partida, e que a etapa seguinte comega
depois de a etapa anterior ter terminado).

. Escreva uma fungao que, dada uma viagem vélida, calcule o tempo total de viagem

efectiva.

Escreva uma funcao que calcule o tempo total de espera.

. Escreva uma funcdo que calcule o tempo total da viagem (a soma dos tempos de espera

e de viagem efectiva).



